



# OBEC RADOŠOVCE

Obecný úrad 188, 908 63 Radošovce

---

## Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Radošovciach  
konaného dňa 2. marca 2021 o 18.00 hod. vo svadobke kultúrneho domu  
v Radošovciach.

---

**Predsedaajúci :** Ing. Vladimír Kočárik, starosta obce

**Prítomní:** Mgr. Viktor Gréc  
Ing. Karin Lukáčová  
Ing. Ján Tokoš  
Ing. Ján Pekar  
p. Marián Kudláč  
Bc. Andrej Žúrek  
p. Martin Molent  
Ing. Jozef Stúpala  
Mgr. Juraj Mikula

### **Program :**

1. Otvorenie zasadnutia
2. Oboznámenie s aktuálnou epidemiologickou situáciou v obci
3. Schválenie spolufinancovania projektu /zateplenie budovy ZŠ, rekonštrukcia kotolne ZŠ)
4. Rôzne
5. Diskusia
6. Záver

### **K BODU 1 : Otvorenie zasadnutia**

Zasadanie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Vladimír Kočárik, starosta obce Radošovce, skonštatoval, že je prítomných 9 poslancov, čo je nadpolovičná väčšina poslancov a preto je Obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné.

#### **a) Schválenie overovateľov zápisnice**

Starosta navrhol za overovateľov zápisnice poslancov Ing. Jozefa Stúpala a Ing. Jána Tokoša, za zapisovateľku určil p. Veroniku Šrámkovú.

*Uznesením č. 160/2021* boli za overovateľov zápisnice schválení Ing. Jozef Stúpala a Ing. Ján Tokoš.

Za: 7

Proti: 0

Zdržal sa hlasovania: 2 /Ing. Jozef Stúpala, Ing. Ján Tokoš/

*Uznesenie bolo schválené.*

**b) Schválenie programu** - starosta prečítal navrhovaný program.

*Uznesením č. 161/2021* Obecné zastupiteľstvo schválilo navrhovaný program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Oboznámenie s aktuálnou epidemiologickou situáciou v obci
3. Schválenie spolufinancovania projektu (zateplenie budovy ZŠ, rekonštrukcia kotolne ZŠ)
4. Rôzne
5. Diskusia
6. Záver

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa hlasovania: 0

*Uznesenie bolo schválené.*

### **K BODU 2 : Oboznámenie s aktuálnou epidemiologickou situáciou v obci**

- Epidemiologická situácia v obci – starosta zdôraznil jej vážnosť a informoval prítomných o priebehu a vývoji, o uskutočnených testovaniach antigénovými testami a o zriadení MOM.

- Prerušenie prevádzky Základnej školy v Radošovciach – starosta vyzval riaditeľku školy PaedDr. Zuzanu Košťalovú, aby informovala prítomných o podrobnostiach – minulý týždeň bola pozitívne testovaná jedna učiteľka, na základe čoho bola od piatka 26.3.2021 do stredy 10.3.2021, nariadením RÚVZ v Senici, prerušená prevádzka I. stupňa ZŠ. Následne boli pozitívne testované ďalšie dve učiteľky a jedna upratovačka a ďalší zamestnanci sú objednaní na PCR testy. Povedala, že k plánovanému termínu obnovenia prevádzky ZŠ predpokladá problém s personálnym obsadením, z dôvodu trvajúcich PN alebo karantén. Poslanci diskutovali a navrhli, aby bol termín prerušenia prevádzky ZŠ predĺžený do 19.3.2021.

*Uznesením č. 162/2021* Obecné zastupiteľstvo schválilo prerušenie prevádzky Základnej školy v Radošovciach do 19.3.2021.

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa hlasovania: 0

*Uznesenie bolo schválené*

- Prerušenie prevádzky Materskej školy v Radošovciach – starosta oznámil, že nakoľko bola v MŠ cez víkend pozitívne testovaná kuchárka, bolo v pondelok nariadené riaditeľské voľno a od 2.3.2021 do 13.3.2021 je rozhodnutím RÚVZ v Senici prerušená prevádzka

- Nákup 3000 kusov FFP2 respirátorov – starosta informoval prítomných, že obec chce rozdať časť respirátorov seniorom vo veku nad 65 rokov, s trvalým pobytom v obci.

### **K BODU 3 :**

**a) Schválenie realizácie a finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu „Rekonštrukcia kotolne ZŠ Radošovce s využitím OZE“** - predložil starosta .

*Uznesením č. 163/2021* Obecné zastupiteľstvo schválilo - predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu s názvom:

**„Rekonštrukcia kotolne ZŠ Radošovce s využitím OZE“**

realizovaného v rámci výzvy

**Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry**  
ako sprostredkovateľského orgánu pre Operačný program Kvalita životného prostredia  
v zastúpení Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaceho orgánu pre  
Operačný program Kvalita životného prostredia

s názvom

<b>Prioritná os</b>	4. Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo vo všetkých sektoroch
<b>Investičná priorita</b>	4.1 Podpora výroby a distribúcie energie z obnoviteľných zdrojov
<b>Špecifický cieľ</b>	4.1.1 Zvýšenie podielu obnoviteľných zdrojov energie na hrubej konečnej energetickej spotrebe SR
<b>Zameranie</b>	Výstavba zariadení na využitie vybraných druhov OZE
<b>S kódom výzvy</b>	OPKZP-PO4-SC411-2019-61

ktorého ciele sú v súlade platným programom rozvoja obce Radošovce,

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 7 600,38 €, t. j. 5% rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu 152 007,52 € a poskytnutého NFP 144 407,14 € v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce Radošovce.

Za: 9

Proti: 0

Zdržali sa hlasovania: 0

*Uznesenie bolo schválené.*

**b) Schválenie predloženia ŽoNFP za účelom realizácie projektu s názvom „Zvyšovanie energetickej účinnosti budov Základnej školy v obci Radošovce“**– predložil starosta.

*Uznesením č. 164/2021* Obecné zastupiteľstvo schválilo - predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu s názvom: „Zvyšovanie energetickej účinnosti budov Základnej školy v obci Radošovce“, realizovaného v rámci výzvy Environmentálneho fondu s názvom „Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných budov vrátane zatepl'ovania“, zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške 10 799,48 €, t. j. 5% z celkových oprávnených výdavkov projektu vo výške 205 190,00 €.

Za: 9

Proti: 0

Zdržali sa hlasovania: 0

*Uznesenie bolo schválené.*

#### **K BODU 4 : Rôzne**

- Mgr. Eva Volková, ktorej skončilo funkčné obdobie kontrolórky obce k 1.3.2021, sa prítomným

poďakovala za spoluprácu a povedala, že by chcela byť aj naďalej súčasťou obecnej samosprávy a svoje vedomosti a skúsenosti v ekonomickej oblasti by rada využila ako členka Finančnej komisie, bytovej, pre správu majetku obce, obchodu a služieb. Starosta povedal, že komisia je poradným orgánom OZ a vyzval poslancov, aby o prijatí novej členky Finančnej komisie, bytovej, pre správu majetku obce, obchodu a služieb hlasovali.

**Uznesením č. 165/2021** Obecné zastupiteľstvo schválilo novú členku Finančnej komisie, bytovej, pre správu majetku obce, obchodu a služieb Mgr. Evu Volkovú.

Za: 9

Proti: 0

Zdržali sa hlasovania: 0

**Uznesenie bolo schválené.**

## **K BODU 5: Diskusia**

*Ing. Ján Pekar* informovali prítomných o žiadosti občianskeho združenia Bike aréna Zlatnícka dolina zo Skalice, ktorá má záujem vytvoriť na pozemkoch bývalého smetiska /smer Mokrá Háj/ bike park. Upresnili, že obec je vlastníkom cca 2/3 pozemkov, v územnom pláne je s týmto využitím počítané a podľa jeho názoru by bola realizácia takého zámeru pre obec veľmi prínosná. Poslanci diskutovali, p. Martin Molent navrhol osloviť vlastníkov ostatných pozemkov za účelom ich vysporiadania, tiež pripomenul, že na týchto pozemkoch mal záujem budovať motokrosovú trať pán Anton Volek. Mgr. Eva Volková reagovala a povedala, že zámer vybudovania bike parku v tejto lokalite iniciovala ona z dôvodu, že predpokladala, že motokros je považovaný za hlučný šport, občania by mohli mať k tomuto zámeru výhrady. Povedala, že s ohľadom na zdravotný stav manžela, nie je jeho zámer aktuálny. Poslanci sa dohodli, že žiadosť bude predmetom niektorého z riadnych zasadnutí OZ.

*Ing. Ján Tokoš* sa informoval na stav obecných projektov. Pýtal sa na termín vydania územného rozhodnutia pre IBV Na konci, starosta odpovedal, že bude vydané v priebehu nasledovných dní. Ing. Karin Lukáčová sa opýtala, ako sa postúpilo v parcelizácii lokality, starosta odpovedal, že jedná s geodetom, ktorý má toto územie spracované a rozdelenie pripraví.

*Ing. Ján Tokoš* navrhol starostovi pomoc pri prípravných prácach pred realizáciou chodníku v časti Párovce. Starosta mu poskytol kontakt na pracovníka spoločnosti Suptel, s ktorým treba dohodnúť preloženie vedenia.

*Ing. Ján Tokoš* sa informoval či už máme vysporiadanú dotáciu na rekonštrukciu kabín TJ Chvojničan, starosta odpovedal, že nie, až po predložení všetkých faktúr od dodávateľa sa budú tieto refundovať.

*Ing. Ján Tokoš* pripomenul nutnosť riešenia opakovaných sťažností obyvateľov na útočiacich psov rod. Kacsiových v Hliníkoch. Starosta povedal, že je treba hneď pri incidente kontaktovať políciu na č. 158 a privolaná hliadka bude situáciu riešiť priamo na mieste. Povedal, že niekoľko krát osobne vyzýval členov rodiny na nápravu a budú upozornení aj písomne.

*Ing. Karin Lukáčová* pripomenula svoju iniciatívu v oslovovaní vlastníkov pozemkov k vysporiadaniu pozemkov pod cestou na spodnej ulici vo Vieske a opýtala sa prítomných poslancov, či s týmto súhlasia. Poslanci súhlasili. Starosta pripomenul, že pred dvomi rokmi navrhoval rekonštrukciu cesty z prostriedkov obce, kedy jeho návrh nebol prijatý a povedal, že táto možnosť je stále aktuálna a financovanie by bolo možné pokryť z rezervného fondu.

*Mgr. Eva Volková* sa informovala, či bola riešená žiadosť o presunutie značky označenia konca obce smerom na Senicu, starosta odpovedal, že žiadosť podal, zatiaľ sa neuskutočnila obhliadka miesta.

*Pán Martin Molent*, ako predseda Komisie vzdelávania, mládeže, kultúry a športu informoval prítomných, že p. Tomáš Polák sa vzdal členstva v komisii.

*Ing. Karin Lukáčová* sa opýtala, či obec nie je na financovaní MOM stratová, starosta odpovedal, že zatiaľ nie. Informovala sa tiež na likvidáciu nebezpečného odpadu z testovania, starosta odpovedal, že máme zmluvu s firmou Vepos Skalica.

*Pán Martin Molent* sa informoval na priebeh pripomienkového konania k veternému parku, starosta odpovedal, že podľa vyjadrenia ministerstva bolo upustené od ústneho jednania. Upresnil, že zatiaľ sa jedná len o zisťovanie vplyvov na životné prostredie, konečné slovo bude mať stavebný úrad. Naša obec tento zámer nemá v územného pláne, takže bude treba urobiť jeho zmenu alebo doplnok, o čom bude rozhodovať OZ. Keby nebola ako stavebný úrad určená naša obec, budeme účastníkmi konania a budeme dávať stanovisko k stavebnému konaniu.

*Ing. Ján Pekar* sa opýtal, či sa nezádá výroba lavičiek do kabín TJ Chvojničan ešte pred vyhodnotením projektu ktorý sme podali na TTSK. Starosta odpovedal, že nie je dôvod sa ponáhľať a počkáme.

*Ing. Ján Pekar* informoval prítomných, že je možnosť podať žiadosť na SAŽP na financovanie obnovy zelene na detskom ihrisku pri ZŠ. Poslanci diskutovali o možnosti zapojenia verejnosti napr. formou adopcie stromov.

## **K BODU 6: Záver**

Pretože zo strany poslancov ani prítomných občanov neboli vznesené žiadne ďalšie pripomienky, starosta Ing. Vladimír Kočárik zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

**Ing. Vladimír Kočárik**  
**Starosta obce Radošovce**

**Overovatelia :**

**Ing. Jozef Stúpal** .....

**Ing. Ján Tokoš** .....